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1. 어느 중학교의 전체 학생 수 984명을 십의 자

리에서 반올림하여 1000명이라고 하였을 때,

오차를 구하여라.

( )명

5. 유리수 전체의 집합을 A, 정수 전체의 집합을

B라고 할 때, 다음 중 A-B의 원소가 될 수

있는 것의 개수를 구하여라.

( )개

3. 오른쪽 그림은 어느 태권

도장에 다니는 학생 30명

의 몸무게를 조사하여 나

타낸 히스토그램이다. 몸

무게가 50 kg 이상인 학

생은 전체의 몇 %인지 구하여라. 

( )%

4. x+y=5, xy=3일 때, x¤ +y¤의 값을 구하여라.

( )

2. 다음 그림에서 △ABC™△DEF일 때, ∠A의

크기를 구하여라.

( )˘

B C

A

45˘
F E

D

60˘

0 203040506070

2
4
6
8
10
(명)

(kg)

0. H4, p, :§7£:, -4.31, -45, ;2¶2;, 0
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6. 수림이는 과학 시간에 진공에서의 빛의 속력은
약 300000 km/초라고 배웠다. 이 근삿값의 오

차의 한계가 50 km/초일 때, 이 근삿값의 유효

숫자의 개수를 구하여라.

( )개

8. 다음 표는 어느 반 학생들의 수학 경시대회 성
적을 조사하여 나타낸 것이다. 10ab의 값을 구

하여라.

( )

9. 분수 를 소수로 나타내었을 때, 유한소

수가 되게 하는 한 자리의 자연수 a의 값의 합

을 구하여라.

( )

42
5_a

7. ;[!;+;]!;=3일 때, 의 값을 구하여라.

( )

x+y
x-2xy+y

성적(점) 학생 수(명) 상대도수

50이상~160미만

60이상~170미만 14 a

70이상~180미만 b 0.3

80이상~190미만 8 0.2

90이상~100미만

합계
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10. 오른쪽 그림에서 l∥m일

때, ∠x+∠y의 크기를

구하여라.

( )˘

13. 어떤 자연수에 0.H5를 곱해야 하는데 잘못하여

0.5를 곱하였더니 구하는 답보다 1.H1만큼 작은

수를 얻었다. 이때, 어떤 자연수를 구하여라.

( )

40˘

y

x

35˘

l

m

12. 오른쪽 보기와 같은

규칙으로 상자를 쌓

을 때, 다음에서 a+b

의 값을 구하여라. (단, a, b는 자연수)

( )

xå y∫ A

x› y‹

xfi y‡

B

y¤

11. 한 자리의 자연수 x에 대하여 f(x)= 라고

할 때, f(1)+f(2)+f(3)+y+f(9)의 값을 구

하여라.

( )

0.Hx
0.x

x

xy

y
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16. 오른쪽 그림에서
∠a+∠b+∠c+y+∠q

의 크기를 구하여라.

( )˘

17. n이 자연수일 때, (2n+3)¤ -(2n-3)¤은 k의

배수가 된다. k+1일 때, k의 값이 될 수 있는

자연수의 합을 구하여라.

( )

15. 지아네 학교 학생 600명 중에서 방과후 봉사

활동에 참가한 학생은 소수점 아래 첫째 자리

에서 반올림하여 54 %이었다. 방과후 봉사 활

동에 참가한 학생 수는 최대 몇 명인지 구하

여라.

( )명

h

g

d
a

b p
jf

o
qc

e
i

k

n
m l

14. x※y=3x+2y, x★y=2x-y로 약속할 때,

(a※b)★(b※a)를 간단히 하면 ma+nb이다.

이때, m+n의 값을 구하여라.

(단, m, n은 상수)

( )
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20. 반지름의 길이가 모

두 5 cm인 3개의 원

O, P, Q가 있다. 오

른쪽 그림과 같이 바

깥쪽에서 접하는 두 원 P, Q의 둘레를 원 O가

한 바퀴 돌 때, 원의 중심 O가 움직인 거리

는 ;bA;p cm이다. 이때, a+b의 값을 구하여라.

(단, a, b는 서로소)

( )

18. 다음을 만족하는 두 자연수 A, B에 대하여

A+B의 값을 구하여라.

(단, A는 한 자리의 자연수)

( )

19. 두 순환소수 0.Habc Hd와 0. HcdaHb의 합이 자연수

일 때, a+b+c+d의 값을 구하여라.

(단, a, b, c, d는 서로 다른 한 자리의 자연수)

( )

P Q

O

5 cm

29999999¤ +59999999=A_10ı

21. 오른쪽 그림과 같이 원 O

위의 두 점 P, Q는 점 A에

서 동시에 출발하여 서로 반

대 방향으로 일정한 속력으

로 움직인다. 이때, 점 A에

서 출발한 두 점 P, Q가 점 C를 동시에 지나

서 처음으로 다시 점 A로 돌아오는 데 걸리는

시간은 각각 15초, 10초이다. 또, 점 P가 점

B를 지난 지 2초 후에 점 Q가 점 B를 지난다.

∠AOB=a˘, ∠AOC=b˘일 때, 5a+b의 값을

구하여라.

( )

A
C

B

O

Q

P
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23. 오른쪽 그림은 합동인

3개의 정사각형을 붙

여 놓은 것이다. 이때,

∠x+∠y의 크기를 구하여라.

( )˘

xy

25. 오른쪽 그림에서 두 직
선 l, m은 꼬인 위치

에 있고, AE”=BE”, 

CF”=DF”이다. 사면체

A-BCD와 사면체

A-ECF의 부피의 비가 a：b일 때, a+b의

값을 구하여라. (단, a, b는 서로소)

( )

24. 네 자연수 a, b, c, d의 합과 곱이 같을 때,

+ 의 값을 구하여라.

(단, a…b…c…d)

( )

3c¤ +cd
c

a¤ +2ab
a

C F

A
E

D

B

m

l

22. 좌표평면 위의 한 점 A가 원점을 출발하여

오른쪽으로 k¡=3만큼, 위쪽으로 k™=;1¡0;k¡만

큼, 다시 오른쪽으로 k£=;1¡0;k™만큼, 다시 위

쪽으로 k¢=;1¡0;k£만큼, 다시 오른쪽으로

k∞=;1¡0;k¢만큼, y 움직일 때, 점 A가 가까워

지는 점의 좌표는 (m, n)이다. 이때, 의

값을 구하여라.

( )

m
n
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